
 

 
 
 

COMISIA DE EVALUARE ŞI ASIGURARE A CALITĂŢII  

Raport de Activitate – 2024 

 
Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii a Facultăţii de Arte a desfăşurat în anul 

2024 activităţi specific impuse prin Sistemul de Evaluare şi Asigurare a Calităţii adoptat de 

Universitatea din Oradea.  

În anul 2024 membrii Comisiei de Evaluare şi Asigurare a Calităţii au participat la 

următoarele activităţi cuprinse și în Planul Operațional al facultății:  

 supervizarea şi monitorizarea activităţilor de autoevaluare şi evaluare a cadrelor 

didactice;  

 verificarea conformităţii rapoartelor de autoevaluare cu cerinţele ARACIS, pentru 

programele de studii supuse evaluărilor externe;  

 activităţi legate de îmbunătăţirea continuă a calităţii educaţiei;  

 promovarea activităţilor didactice centrate pe student;  

 controlul modului de desfăşurare a activităţilor didactice 

A. Desfăşurarea activităţilor de autoevaluare şi evaluare a cadrelor didactice  

Evaluarea cadrelor didactice ale Facultăţii de Arte s-a făcut conform procedurii 

existente la nivel de universitate, pe baza următoarelor date:  

 informaţiile cuprinse în fişa de autoevaluare asumată;  

 evaluarea colegială;  

 evaluarea din partea directorului de department şi  

 evaluarea din partea studenţilor.  

Evaluarea cadrelor didactice de către studenţi s-a făcut online, prin intermediul 

platformei UNIWEB a Universității din Oradea, utilizându-se formularul adoptat la nivel de 

universitate, conținut în Procedura pentru evaluarea şi asigurarea calităţii cadrelor 

didactice, Cod SEAQ PE-U.02, Anexa 2.  



Fiecare cadru didactic a realizat un portofoliu pe suport electronic care cuprinde toate 

dovezile ce atestă veridicitatea celor completate în fișa de autoevaluare. CD-ul fiecărui cadru 

didactic a fost predat directorului de departament, care a verificat împreună cu responsabilul 

calității, cu foarte mare atenție, toate informațiile din fişele de autoevaluare asumate.  

De asemenea s-a realizat şi aprecierea din partea colegilor referitoare la activităţile 

didactice desfăşurate de către fiecare membru titular al departamentului.  

În anul 2024, evaluarea cadrelor didactice din partea studenţilor a avut loc la finalul 

fiecărui semestru conform metodologiei instituite la nivel de universitate. La această 

activitate de evaluare a participat și directorul de departament prin înrolarea în platformă a 

studenților. Centralizarea rezultatelor obţinute se generează în platformă, se păstrează în 

format fizic la fiecare departament al facultăţii și se afișează pe site-ul universității la butonul 

Managementul calității. 

Comisia CEAQ a realizat o analiză la nivel de facultate privind dinamica evoluției 

managementului procesului de învățământ și a managementului procesului de cercetare din 

cadrul facultății. De asemenea, au fost analizate rapoartele de activități și măsuri cu privire la 

consultarea angajatorilor pentru corelarea planurilor de învățământ / fișelor de disciplină cu 

cerințele din domeniu. Astfel s-au analizat fișele de disciplină, coeficienții de performanță 

KA, KS și KG obținuți de cadrele didactice ale facultății, monitorizarea desfășurării 

activităților didactice. În ceea ce privește activitatea de cercetare, a fost elaborat RAE pentru 

Centrul de cercetare.  

B. Verificarea conformităţii rapoartelor de autoevaluare cu cerinţele ARACIS  

Pe parcursul anului 2024, Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii, prin 

intermediul responsabililor cu calitatea din cadrul fiecărui departamento și a responsabililor 

de programe de studii, s-a implicat în activitățile care au avut loc pentru pregătirea facultății 

în vederea evaluărilor viitoare ale comisiei ARACIS. În 2024 Facultatea de Arte a primit 

vizita ARACIS pentru evaluare în vederea menținerii acreditării la programele de studii :  

 Arte plastice (Grafică) – rezultat – menținerea acreditării – program inclus în 

vizita instituțională U.O.  

 Arte decorative  – rezultat – menținerea acreditării 

 Interpretare muzicală – Canto – rezultat – menținerea acreditării – program 

inclus în vizita instituțională U.O. 

Vizita instituțională U.O., desfășurată pe parcursul anului 2024, s-a finalizat cu 

acordarea calificativului grad de încredere ridicat. 



C. Activităţi privind îmbunătăţirea calităţii educaţiei  

Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii a constatat faptul că la nivel de 

departamente şi la nivel de facultate au fost realizate controale pentru verificarea realizării 

activităţilor didactice conform bunelor practici:  

- punctualitatea cadrelor didactice;  

- prezenţa la ore;  

- conformitatea dintre activităţile desfăşurate la ore şi activităţile menţionate în fişele 

disciplinelor, etc.  

În urma controlului, neconformităţile au fost consemnate pe loc de persoanele care au 

efectuat controlul: reprezentanţi ai conducerii universităţii, decan şi prodecan, dar şi directorii 

de departament, solicitându-se ulterior justificări persoanelor vizate. 

În anul 2024 au continuat activităţile de punere în practică a conceptului 

"Învăţământul centrat pe student", prin implicarea continuă a studenţilor în cadrul activităţilor 

didactice şi în cadrul proiectelor de cercetare.  

Pentru anul 2025, Comisia de Evaluare şi Asigurare a Calităţii a Facultăţii de Arte 

aduce următoarele propuneri pentru îmbunătăţirea calităţii educaţiei:  

- desfășurarea activităților didactice cu seriozitate maximă;  

- intensificarea activității de cercetare și a activității de propunere de proiecte de 

cercetare;  

- aplicarea mai bună a tehnicilor de învăţare centrate pe student;  

- motivarea studenţilor cu rezultate bune şi foarte bune la învăţătură pentru a participa 

la programele de mobilitate ale studenţilor, implicând în această activitate şi îndrumătorii de 

an;  

- consolidarea legăturilor cu instituţiile de profil pentru asigurarea desfăşurării 

activităţii de practică a studenţilor Facultăţii de Arte; găsirea unor noi parteneri din mediul 

artistic cultural la care studenţii să desfăşoare activitatea de practică specifică fiecărui 

domeniu de formare;  

- încurajarea participării studenţilor la sesiuni de comunicări și concursuri de profil 

organizate în ţară și în străinătate.  

Concluzii  

În anul 2024, comisia a reuşit să se implice în toate activităţile prevăzute în Planul 

operațional al Facultății de Arte și a răspuns pozitiv la toate solicitările din partea 

Departamentului de Asigurare a Calității din cadrul Universităţii din Oradea.  
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